Тестирование по информатике 10 класс 1 полугодие 2011г

1.  Область экрана имеет размеры 512 × 128 точек. Каждая точка может иметь один из 256 оттенков. Минимальный объём памяти (Кбайт), необходимый для хранения этой области равен:

а) 32;                        б) 64;                          в) 128;                     г) 256;                      д) 512.

2. В растровом графическом редакторе из утверждений:

1. Можно добавлять к рисункам текст;

2. Можно запоминать рисунки на внешних носителях;

3. Нельзя склеивать части изображений;

4. Можно выполнять зеркальное отображение копии рисунка неверными являются:

а) 13;                         б) 2;                        в)  3;                         г)  12;                   д)  14.

3. Сетку из горизонтальных и вертикальных столбцов, которую на экране образуют пиксели, называют:

а)  видеоадаптер;             б)  дисплейный процессор;                 в) видеопамять;        

г)  фон;                              д)  растр.

4. .Минимальный элемент экрана дисплея называется:

а) вектор; 
б) пиксель;
в) точка;
г) растр;
д) зерно люминофора.

5. Применение векторной графики по сравнению с растровой:

а) увеличивает объем памяти, необходимой для хранения изображения;

б) не влияет на объем памяти, необходимой для хранения изображения, и на трудоемкость редактирования изображения;

в) не меняет способы кодирования изображения;

г) усложняет редактирование рисунка;

д) сокращает объем памяти, необходимой для хранения изображения, и облегчает редактирование последнего.

6. Видеоадаптер – это:

а) устройство, управляющее работой графического дисплея;

б) программа, распределяющая ресурсы видеопамяти;

в) электронное, энергозависимое устройство для хранения видеоинформации; 

г) дисплейный процессор;

д) часть оперативного запоминающего устройства.

7.Глубина цвета – это…

А) кодирование цвета в палитре;

Б) количество информации для кодирования цвета точки изображения;

В) черный и белый цвет из палитры;

Г) преобразование изображения.
8.В процессе преобразования растрового графического изображения количество цветов уменьшилось с 65536 до 16. Во сколько раз уменьшится объем занимаемой им памяти?


А) в 4096 раз 

Б) в 4 раза
В) в 65520 раз
Г) в 16 раз

9. В модели  RGB в качестве компонентов применяются основные цвета:
А) красный, зеленый, синий

Б) голубой, пурпурный, желтый

В) красный, голубой, желтый

В) пурпурный, желтый, черный

10.Разрешение изображения монитора измеряется…

А) в пикселях

Б) в точках на дюйм (dpi)

В) мм, см, дюймах

11. Векторные графические изображения хорошо поддаются масштабированию так как…

А) используют высокое пространственное разрешение;

Б) они формируются из графических примитивов;

В) они формируются из пикселей

Г) используется палитра с большим количеством цветов.

12.  Для представления текстовой информации в компьютере используется алфавит мощностью:

а) 33 символа;    б) 256 символов;      в) 29 символов;    г)  2 символа;       д) 100 символов.

13. При редактировании текста для удаления неверно набранного символа используется клавиша:

а) <Insert> ;       б) <Enter>;           в) <Esc>;           г) <Delete> ;         д)  <Caps Lock>.

14.Редактирование текста представляет собой:

а) процесс внесения изменений в имеющийся текст;
б) процедуру сохранения текста на диске в виде текстового файла;

в) процесс передачи текстовой информации по компьютерной сети;

г) процедуру считывания с внешнего запоминающего устройства ранее созданного текста;

д) процедуру уничтожения ненужных текстовых файлов.

15.Какой универсальный (доступный для различных текстовых редакторов) формат текстовых файлов полностью сохраняет форматирование документа?


А) WPS       Б) RTF       В) DOC        Г) TXT
16. Изменение параметров шрифта, абзаца внутри текстового документа, называется …

а) фрагментированием;
б) редактированием;
в) форматированием;

г) копированием;
 д) табулированием.

17.  Какая операция нарушает признак, по которому подобраны все остальные операции из приводимого ниже списка:

а) сохранение текста; 
б) форматирование текста;
в) перемещение фрагмента текста;
г) удаление лишнего символа

18. В текстовом редакторе при задании параметров страницы устанавливаются:

а) Гарнитура, размер, начертание; 
б)Отступ, интервал; 

в)Поля, ориентация; 
г)Стиль, шаблон. 

19.  Поиск слова в тексте по заданному образцу является процессом:

а) хранения информации;
б) обработки информации;

в) передачи информации;
г)  уничтожения информации;

д) получения информации.

20. Гипертекст – это:

а)  очень большой текст;

б)  программа, служащая для просмотра Web-страниц;

в)  адрес документа в сети;

г)  документ, содержащий ссылки на другие документы;

д)  форма документа, включающая в себя средства для создания аналогично оформленного документа.

21. Курсор — это:

а) отметка на экране дисплея, указывающая позицию, в которой будет отображен вводимый с клавиатуры символ;

б) клавиша на клавиатуре;

в) наименьший элемент изображения на экране;

г) устройство ввода текстовой информации;

д) пиксель.

22. Что пропущено в ряду: «символ - … - строка – фрагмент»? 

а) книга; 
б) абзац;
в) слово;
г) текст; 
д) страница.

23.Программа для создания презентации?

А)Power Point
б)Paint
в)Opera
г)Все выше перечисленные

24. Что относится к средствам мультимедиа:

А) звук, текст, графика, изображения

 

б)звук, колонки, графика.

В) анимация, тест, видео, мультимедийные программы
г)видео, анимация, текст, звук, графика.

25. Режимы просмотра в программе PowerPoint:

А) обычный

б) сортировщик слайдов 
в) показ слайдов г) выше перечисленные.

26.С чего целесообразно начинать создание презентации?
А) с выбора дизайна презентации

Б) с выбора макета слайда

В) с разработки проекта 



Г) с оформления титульного листа

27.Презентация считается интерактивной, если…

А) на слайдах одновременно используется информация разного типа (текст, звук, видео…)
Б) при смене слайдов используется анимация

В) организованы  любые переходы между слайдами с помощью гиперссылок или управляющих кнопок

Г) смена слайдов происходит автоматически.

28.Оцените информационный объем звукового стерео файла длительностью 10 секунд при глубине кодирования 16 битов и частоте дискретизации 48000 Гц.

А)  1 920 000 байт

Б) 15 360 кБайт

В) 15 000 кБайт

29.Оцифрованный звук можно сохранить в звуковых файлах в форматах…

А) PNG GIF

Б) BMP JPG

В) WAV MP3

30. Информационная технология – это …

А) совокупность программных средств, обеспечивающих диалог пользователя с 
     компьютером;

Б) совокупность технических и программных средств, с помощью которых                 осуществляются разнообразные операции по обработке информации в различных                 сферах  жизни и деятельности;

В) совокупность различных дисциплин, изучающих свойства информации, способы ее 

представления, обработки и передачи с помощью компьютеров;

Г) технология накопления, обработки и передачи информации определенного вида.

